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Societatea Naţională de Gaze Naturale Romgaz S.A.
Filiala de înmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti S.R.L.

DECIZIA NR. 08/03.04.2018
cu privire la delegarea de atribuţii de conducere către directorul general interimar 

al SNGN ROMGAZ S.A. - FILIALA DE ÎNMAGZINARE GAZE NATURALE DEPOGAZ
PLOIEŞTI S.R.L

Având în vedere:
Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor SNGN ROMGAZ S.A. 
nr. 10/19.12.2014 privind înfiinţarea SNGN ROMGAZ S.A. - Filiala de 
înmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti;
Dispoziţiile Legii nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu 
modificări şi completări.
Actul constitutiv al SNGN ROMGAZ S.A. - Filiala de înmagazinare Gaze Naturale 
DEPOGAZ Ploieşti S.R.L.

Asociatul unic SNGN ROMGAZ S.A. reprezentat legal de domnul Corin Emil CINDREA 
emite următoarea:

DECIZIE

Articol 1
(1) Domnul Vasile CÂRSTEA în calitate de director general - interimar la SNGN ROMGAZ 

S.A. - Filiala de înmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti S.R.L va exercita, în 
condiţiile legii atribuţiile de conducere a SNGN ROMGAZ SA, - Filiala de înmagazinare 
Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti S.R.L.

(2) Atribuţiile de conducere a SNGN ROMGAZ SA, - Filiala de înmagazinare Gaze Naturale 
DEPOGAZ Ploieşti S.R.L delegate, sunt următoarele :

1. reprezintă filala cu ocazia încheierii/emiterii actelor juridice, în cadrul procedurilor 
precontractuale administrative propriu-zise şi/sau jurisdicţionale precum şi pentru 
îndeplinirea oricăror atribuţii accesorii respectiv a oricăror acte şi operaţiuni materiale 
necesare şi utile pentru realizarea acestor atribuţii;

2. duce la îndeplinire obiectivele filialei în care scop dispune de următoarele prerogative:
a. aplică direcţiile principale de activitate şi dezvoltare ale filalei stabilite de 

acţionarul unic;
b. aplică strategiile şi/sau politicile de dezvoltare ale filalei aprobate de acţionarul 

unic;
c. aplică politicile contabile şi de control financiar;
d. încheie acte juridice, în numele, în interesul şi pe seama filalei, conform Legii 

nr. 31/1990 (drept de semnătură bancară, acte de administrare a conturilor 
bancare ale filalei, efectuarea de plăţi către creditori, contractare împrumuturi 
bancare curente, credite comerciale pe termen scurt şi mediu în limita 
nivelului de contractare stabilit de acţionarul unic, s.a.), cu excepţia celor
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pentru care, potrivit legii, este necesară aprobarea acţionarului unic, care sunt 
condiţionate de existenţa acestei aprobări;

e. organizează selectarea personalului///o/e/, angajează, premiază, sancţionează 
şi concediază, după caz, personalul filialei, cu respectarea prevederilor 
legislaţiei muncii şi a contractului colectiv de muncă;

f. numeşte, suspendă şi/sau revocă din funcţie conducătorii structurilor 
funcţionale şi negociază salariile de baza ale acestora; Numeşte

g. aprobă structura organizatorică, Regulementul de Organizare şi Funcţionare, 
statul de funcţii precum şi a celelalte acte interne prin care se reglementează 
activitatea filialei la nivelul personalului salariat;

h. negociază contractul colectiv de muncă (CCM) şi contractele individuale de 
muncă, cu respectarea prevederilor din CCM - cheltuieli de natură salarială şi 
socială şi a limitelor fondurilor prevăzute în bugetul de venituri şi cheltuieli 
aprobat.

i. stabileşte competenţele, atribuţiile, îndatoririle şi responsabilităţile 
personalului pe compartimente;

j. prospectează oportunităţile de afaceri în interesul filialei cu parteneri interni şi 
externi;

k. asigură auditarea sistemului de control intern şi a sistemului de management 
şi ia măsurile ce se impun pentru eficacitatea şi eficientizarea acestora, în 
condiţiile legii;

l. asigură organizarea şi conducerea activităţilor filialei, coordonarea şi controlul 
acestora în ceea ce priveşte respectarea legalităţii utilizării resurselor 
financiare, materiale şi umane, în concordanţă cu sistemul contabil aprobat şi 
cu prevederile legale aplicabile în materie.

m. asigură managementul filialei ca întreg, precum şi funcţionarea fililalei în 
totalitate, conducerea, organizarea, reprezentarea şi gestionarea activităţii 
fililalei, cu respectarea dispoziţiilor legale incidente şi a prevederilor Actului 
Constitutiv al fililalei;

n. asigură organizarea, conducerea şi gestionarea activităţii curente a filialei, 
sens în care poate emite decizii şi poate delega o parte din atribuţiile sale altor 
angajaţi ai fililalei;

o. asigură şi promovează imaginea filialei;
p. exercită orice alte prerogative încredinţate de acţionarul unic sau prevăzute în 

Cadrul Juridic Aplicabil, dacă sunt stabilite în limita şi cu respectarea legii.
q. supune aprobării acţionarului unic orice tranzacţie cu administratorii sau cu 

administratorii executivi-directori ai filialei sau, după caz, cu angajaţii, cu 
acţionarii care deţin controlul fililalei sau cu o societate controlată de aceştia, 
dacă aceasta are, individual sau într-o serie de tranzacţii, o valoare de cel puţin 
echivalentul în lei a 50.000 euro; Obligaţia incumbă şi în cazul tranzacţiilor 
încheiate cu soţul sau soţia, nadele ori afinii până la gradul IV inclusiv;

r. monitorizează îndeplinirea prevederilor / indicatorilor specifici prevăzuţi în 
bugetul de venituri şi cheltuieli aprobat;

s. duce la îndeplinire întocmai şi la timp sarcinile încredinţate de acţionarul unic;

O



t. prezintă acţionarului unic, în conformitate cu prevederile legale, proiectul de 
buget de venituri şi cheltuieli şi programul de investiţii pentru anul următor;

u. aprobă cererile şi după caz a apărările, indiferent de natura acestora, în cadrul 
procedurilor prealabile şi a celor jurisdicţionale în raport de care SNGN 
ROMGAZ S.A. - Filiala de înmagazinare Subterană Gaze Naturale DEPOGAZ 
Ploieşti S.R.L poate avea şi în acelaşi timp capacitate procesuală.

v. aprobă corespondenţa cu terţele persoane fizice şi juridice, în limita aspectelor 
ce privesc, în mod exclusiv activitatea SNGN ROMGAZ S.A. - Filiala de 
înmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti S.R.L.

w. reprezintă SNGN ROMGAZ S.A. - Filiala de înmagazinare Gaze Naturale 
DEPOGAZ Ploieşti S.R.L în relaţia cu instituţiile şi autorităţile statului.

(3) Domnul Vasile CÂRSTEA va avea obligaţia de a lua toate măsurile necesare pentru a 
asigura exercitarea atribuţiilor de conducere pe care le are în competenţă, in mod 
continuu si in limitele si condiţiile prevăzute de prezenta decizie.

(4) în realizarea atribuţiilor delegate domnul Vasile CÂRSTEA are competenţa si 
responsabilitatea în legătură cu toate actele întocmite în cadrul filialei, în condiţiile 
prezentei decizii.

Articol 2
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii este de natură sa angajeze răspunderea 
disciplinară, civilă şi/sau, după caz, penală a persoanelor vinovate.

Articol 3
Domnul Vasile CÂRSTEA va avea sarcina si responsabilitatea informării salariaţilor 
din cadrul filialei, in legătură cu prevederile prezentei decizii.

Articol 4
Prezenta decizie îşi produce efectele începând cu data 03.04.2018.

ASOCIAT UNIC SNGN 
reprezentant I 

Corin Emil CINE

MGAZ S.A.


